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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Pénurie de médecins généralistes et spécialistes dans l'agglomération de Forbach
Question écrite n° 6836

Texte de la question

M. Kévin Pfeffer appelle l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des familles sur
la pénurie de médecins généralistes dans l'agglomération de Forbach. Actuellement, seuls 30 omnipraticiens
exercent encore dans les 21 communes du territoire, contre 33 il y a un an. Cela représente 19 omnipraticiens
de moins qu'il y a dix ans. La situation est d'autant plus préoccupante que 20 d'entre eux sont âgés de 60 ans
ou plus et que plusieurs ont déjà annoncé leur départ à la retraite d'ici la fin de cette année. Cette raréfaction
des professionnels de santé entraîne une hausse du nombre de patients sans médecin traitant, qui s'élève
aujourd'hui à 1 196 personnes rien qu'à Forbach ville. La désertification médicale touche également certaines
spécialités, notamment la dermatologie, totalement absente de l'agglomération depuis 2021. De nombreux
autres spécialistes, tels que les pédiatres, neurologues, radiologues, ophtalmologues ou encore chirurgiens-
dentistes, sont en nombre insuffisant pour répondre aux besoins de la population locale. Face à cette situation
critique, M. le député souhaite connaître les mesures que le Gouvernement entend mettre en œuvre pour
garantir un accès équitable aux soins dans cette région. Il demande notamment quelles actions sont prévues
pour inciter les jeunes médecins à s'installer durablement dans l'agglomération de Forbach et quelles
dispositions sont envisagées pour renforcer l'offre de soins spécialisés sur ce territoire.

Données clés

Auteur : M. Kévin Pfeffer
Circonscription : Moselle (6e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 6836
Rubrique : Médecine
Ministère interrogé :  Travail, santé, solidarités et familles 
Ministère attributaire :  Travail, santé, solidarités et familles 

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 20 mai 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE6836
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794582
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855081
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855081

